
 

 

 

 

Регіональна конференція „Підтримка інвестиційної та експортної діяльності МСБ”  

21 червня 2017 року у м. Дніпро 

Запрошуємо представників малого, середнього бізнесу та фермерів Дніпропетровщини взяти участь у 

Регіональній конференції „Підтримка інвестиційної та експортної діяльності МСБ (малого та середнього 

бізнесу)”. 

Конференція відбудеться за підтримки голови Дніпропетровської обласної ради Гліба Пригунова за 

ініціативи Дніпропетровського регіонального інвестиційного агентства (DIA) у партнерстві з Дніпропетровською 

облдержадміністрацією, Дніпропетровською торгово-промисловою палатою та Європейською Бізнес 

Асоціацією. 

Мета: розкриття можливостей доступу МСБ до фінансових ресурсів, виходу на європейський ринок та 

залучення бізнес-спільноти до конструктивного діалогу. 

Участь у зазначеному заході є безкоштовною за умови попередньої реєстрації.  

https://goo.gl/forms/pSqeGotI1dUOfdvo2  

Програма заходу охоплює тематичні напрямки: 

 політика підтримки МСБ та доступ до фінансових ресурсів: 

 діючі програми міжнародної підтримки; 

 пільгові програми кредитування у міжнародних фінансових установах та банках; 

 розвиток соціального підприємництва регіону та фінансові інструменти підтримки; 

 сприяння експортній діяльності: 

 вихід на європейський та міжнародний ринки; 

 спрощення процедури торгівлі з ЄС. 

Зазначені напрямки детально розкриють та нададуть відповіді на питання: 

 представники обласної влади та Міністерства економічного розвитку та торгівлі; 

 керівник експортного комітету ТПП у Дніпропетровській області; 

 керівник Європейської Бізнес Асоціації (EBA); 

 керівник Головного управління ДФС у Дніпропетровській області  

 фахівець Інституту економічних досліджень та політичних консультацій; 

 фахівець Українського центру сприяння інвестицій та торгівлі; 

 фахівець Німецько-українського фонду; 

 експерти програми USAID «LEV» та «Агросільрозвиток»; 

 представники міжнародних та українських банків; 

 представники соціально-відповідального бізнесу та програми соціального інвестування Western 

NIS Enterprise Fund. 

Дата проведення: 21 червня 2017 року. 

Місце проведення: м. Дніпро, просп. О. Поля, 2, будівля Дніпропетровської обласної ради, 3-й поверх. 

Реєстрація триває до 12 червня 2017 року. 

 

https://goo.gl/forms/pSqeGotI1dUOfdvo2

